FORMULA PARA O CALCULO DO LDI

LDI = {[(1+AC/100)(1+DF/100)(1+R/100)(1+L/100)]-1}*100
INSTITUTO FEDERAL [1 '("1 00)]
Descrigcao dos itens que compoem o LDI
Descrigao Valores considerados
IFSP EMPRESA
o . - o .
1° Quartil (TCU) Médio (TCU) | 3° Quartil (TCU) ADOTADO DI

AC Admininstrag¢ao central 3,00% 4,00% 5,50% 3,00%
DF Despesas finaceiras 0,59% 1,23% 1,39% 0,59%
R Garantia + seguro 0,80% 0,80% 1,00% 0,80%
R Risco 0,97% 1,27% 1,27% 0,97%
R Garantia + seguro +Risco 1,77% 2,07% 2,27% 1,77% 0,00%
L Lucro 6,16% 7,70% 8,96% 6,16%
Acresc. 4,50% 4,50% 4,50% 4,50%
Deson. R R o ke
Cofins (I) 3,00% 3,00% 3,00% 3,00%
Pis (1) 0,65% 0,65% 0,65% 0,65%
ISS (I) 4,00% 4,00% 4,00% 5,00%
| Tributos=COFINS+PIS+ISS 12,15% 12,15% 12,15% 13,15% 0,00%

LDI 27,35% 31,64% 35,52% 28,82% 0,00%




